

羅文春爺爺悼文

——愛國大勝完小全體師生

各位來賓：

今天，我們懷着無比悲痛的心情，來這裏緬懷一位共同的爺爺——羅文春爺爺！

羅文春爺爺因病突然離開了我們。我們，作為羅文春身邊的子孫，無不為此深感痛心與悲傷。我們都以真切的心情來懷念他：這位愛心、熱情、率真，總是對“希望工程”充滿信心，總是對教育事業充滿智慧，總是對貧困學子充滿熱誠，總是以燦爛的微笑面對孩子們。

2010年，羅文春爺爺帶領着香港軒轅教育基金會的全體同志來資助我們學校，為我校新建了教學樓、為學生捐贈學習用品和獎學金。

羅文春爺爺曾說過，“‘種子’助學金承載的是一群人的力量，這種愛的雪球效應將為構建和諧社會奠定基礎，希望廣大青年學子受助後，學會感恩，將大愛精神傳播得更遠、更持久。”我們長大後一定不會忘記您的遺囑，學會感恩。

羅文春爺爺帶領着軒轅基金會，秉承“弘揚中華文化、發展教育、振興中華”為宗旨，團結和動員海內外愛我中華的炎黃子孫，通過各種不同的途徑支持祖國教育事業的發展。他的這種精神將會在我們祖國大地開花結果。

現在，羅文春爺爺不幸離開了我們，我們深感震驚、悲

痛與惋惜。我們爲他這樣突然的離去而震驚！爲失去他這樣的好爺爺而悲痛！爲他的家庭失去這樣好的親人而惋惜！我們愛國大勝完小的全體師生都記住了，在這個世界上，曾經有一位我們大家所愛戴與尊敬的爺爺，在他身上所體現的優良品質，將生生不息，悠遠流長！

羅文春爺爺永垂不朽！